

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота»**  
**за спеціальністю 014. Середня освіта (Фізична культура),**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Актуальність підготовки спеціалістів у галузі фізичного виховання, які мають компетенції з використання здоров'язберігаючих технологій в освітньому середовищі й повсякденній діяльності громади обумовлена постійним погіршенням фізичного стану населення та необхідністю організації інклюзивного навчання у заклади загальної середньої освіти. У цьому світлі сучасний вчитель повинен не лише навчати фізичній культурі, але й впроваджувати знання про здоровий спосіб життя в навчальний процес, стимулюючи учнів до активності та розвитку здорових звичок.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота», розроблена викладачами кафедри теорії та методики Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців.

ОПП орієнтована на підготовку вчителів фізичної культури, викладачів закладів передвищої та вищої освіти, а також організаторів спортивно-масових заходів, які зможуть бути конкурентоспроможними як на національному, так і на міжнародному ринку праці. Важливим є розвиток у студентів інтегральних, загальних і професійних компетентностей, які відповідають сучасним освітнім вимогам та сприяють досягненню конкретних програмних результатів навчання.

ОПП відповідає загальним вимогам до магістерських освітніх програм і чітко формулює як загальні, так і спеціальні (фахові) компетентності, що важливо для майбутньої професійної діяльності випускників. Програмні результати навчання розроблені з урахуванням актуальних потреб сфери фізичного виховання в освітніх установах і відповідають запитам місцевих громад на фахівців фізкультурно-оздоровчої та спортивної галузей.

Структура ОПП логічна й охоплює всі ключові аспекти, такі як мета, основні напрямки, можливості працевлаштування для випускників, програмні компетентності та результати навчання. Важливою перевагою є її практична спрямованість. Це забезпечує студентам можливість не лише засвоїти теоретичні знання, але й швидко адаптуватися до реальної професійної діяльності.



Актуальність програми підкріплюється її відповідністю сучасним критеріям магістерських освітніх програм, забезпечуючи можливості для академічної мобільності та успішного працевлаштування.

З огляду на зростаючу важливість роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, програму доцільно було б підсилити поглибленими модулями щодо інклюзивного навчання або відповідною освітньою компонентою, що розширить компетенції майбутніх фахівців.

Таким чином, освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура). Спортивно-масова робота» можна рекомендувати для підготовки магістрів зі спеціальності 014. Середня освіта (Фізична культура), оскільки вона відповідає сучасним освітнім стандартам і забезпечує високу практичну підготовку випускників.

Завідувач кафедри фізичної  
культури, спорту та здоров'я  
Луцького національного  
технічного університету,  
кандидат педагогічних наук,  
доцент

Володимир КОВАЛЬЧУК



ВІРНО:  
Начальник відділу кадрів  
" 19. 08. 2019. D.